



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Osório

EDITAL DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO n.º 37/2019

PANIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO

1. É publicado a retificação do resultado da homologação preliminar do edital 37/2019:

Onde se lê:

Candidato 14	Andriéli Borges Santos	Não homologado – item 4.1
--------------	------------------------	--------------------------------------

Leia-se:

Candidato 15	Andriéli Borges Santos	Não homologado – item 1
--------------	------------------------	------------------------------------

2. É publicado a retificação do resultado da homologação preliminar do edital 37/2019:

Onde se lê:

Candidato 14	Andriéli Borges Santos**	Não homologado
--------------	--------------------------	-----------------------

Leia-se:

Candidato 15	Andriéli Borges Santos**	Não homologado
--------------	--------------------------	-----------------------

3. Demais resultados parciais de homologação e avaliação de títulos permanecem inalterados

Osório, 12 de dezembro de 2019.